RAK-33046 Dynamics of Structures

Exercise 8 18.3.2016
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1. Maidritd kuvan tasapaksun ja homogeenisen -

sauvan alimmat ominaiskulmataajuudet kiyt-
tdmalla

a) tarkkaa ratkaisua,

b) yhtd sauvaelementtid ja konsistenttia massa-
matriisia, _

c) yhtd sauvaelementtii ja keskitettyd massa-
matriisia,

d) kahta sauvaelementtii ja konsistenttia mas-
samatriisia,

e) kahta sauvaelementtid ja keskitettyd massa-
matriisia,

. Alustaan vaikuttaa maanjéristyksesséd tunnettu

kiihtyvyysherite ii (7). Kéyté aikaisempien
harjoitusten ratkaisua ja esitd jérjestelmén
litkkeyhtdlot. Kerro miten laskisit kyseisen
tehtdvan? Voit my0s ratkaista tehtdvin vaikkapa
vakioisella alustan kiihtyvyysherétteella.
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